X —4.2(4)

L

200

224.1

£ 0695 | 5
199.5
Tioo =7 0695 1
100 £ 96%5 119
191.7
Tso = {0695 117
176.6
Tso =7 0697 1 .
50 £ 067 413
160.2
r = 00
30 £ 069 4 08
147.5
T = £ 0701 41 05
124.8
To = £ 072 4 (96
114.0
7 = £ 0705 g
101.6
Is = £ 0702 4 eq
83.2
= £ 069 407
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I =706
2 £ 0695 0 en
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. = Lk, y
£—4200) EBMBEEEREBTERE—S% BAIOvII-A

;ﬁ: % E W E R 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
=5 A
i B - WER | R | SRR | WERN | WERD | WERD | WER | BERD | BERD | WA
1 674
— L =0 42.1 | 30.4 | 24.5 | 20.9 | 18.4 | 16.5 | 12.9 | 10.8 | 8.4 6.9
2 774+ 0.60
1 83.2
— T3 = oo 48.4 | 35.5 | 28.9 | 24.8 | 21.9 | 19.7 | 15.5 | 13.0 | 10.1 | 8.4
3 7 4+0.72
1 101.6
— Ts = "om0r . 55.2 | 41.2 | 33.8 | 29.1 | 25.8 | 23.3 | 18.4 | 15.5 | 12.0 | 10.0
5 T +0.84
1 114.0
— 7 = "om0s 59.4 | 44.7 | 36.9 | 31.9 | 28.3 | 25.6 | 20.3 | 17.1 | 13.3 | 11.0
7 74092
1 124.8
— o = om0 63.7 | 48.2 | 40.0 | 34.6 | 30.8 | 27.9 | 22.1 | 18.7 | 14.6 | 12.2
10 4096
1 147.5
— T 72.0 | 55.1 | 45.9 | 39.9 | 35.6 | 32.3 | 25.8 | 21.8 | 17.1 | 14.3
20 4+ 1.05
1 160.2
— 0 = "omo 77.0 | 59.3 | 49.5 | 43.1 | 38.5 | 35.0 | 28.0 | 23.7 | 18.6 | 15.6
30 77 +1.08
1 176.6
— IS0 = "oeer o 82.9 | 64.2 | 53.8 | 47.0 | 42.0 | 38.3 | 30.7 | 26.0 | 20.5 | 17.2
50 7N+ 1.13
1 191.7
— 0 = " oees o 88.3 | 68.7 | 57.8 | 50.6 | 45.3 | 41.3 | 33.2 | 28.2 | 22.2 | 18.7
80 T+ 1.17
1 199.5
— o = 91.1 | 71.0 | 59.8 | 52.4 | 46.9 | 42.8 | 34.4 | 29.3 | 23.1 | 19.4
100 0695 4 119
1 224.1
— o = 99.2 | 77.8 | 65.8 | 57.7 | 51.9 | 47.3 | 38.2 | 32.6 | 25.7 | 21.6
200 0695 1 126

(mm/hr)
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X —4.2(5)

N

246.5

219.5
210.9
194.3
176.2

LU £ 069 4| e
162.3
137.3

fo = £ 072 4 (96
125.4
111.8
91.5
74.1

L = £ 0695 0 en
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£-4206) ENMBTAAEREBABRE—SF EAIOvY 1-B)

2%: %o R 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24

I A - W] | RRf | WERT | RRRD | WER | RER] | RRMD | RERT | RERED | WERH

1 74.1

- 1, = T 46. 3 33.4 27.0 23.0 20. 2 18. 2 14. 2 11.9 9.2 7.6

2 t 7 +0.60

1 91.5

- I3 :0699— 53.2 39.0 31.8 27.3 24. 1 21.7 17.1 14. 3 11.1 9.2

3 t 7 +0.72

1 111.8

- I; = T 60. 8 45.3 37.2 32. 1 28.4 25.7 20. 3 17.0 13.2 11.0

5 t T +0.84

1 125.4

- Iy = T 65. 3 49. 2 40. 6 35.1 31.1 28.1 22.3 18.8 14. 6 12. 2

7 t o +0.92

1 137.3

_ Ty = T 70. 1 53.1 44.0 38.1 33.9 30.7 24. 4 20. 5 16.0 13.4

10 t T +0.96

1 162.3

- I,y = T 79. 2 60. 7 50. 6 44.0 39. 2 35.6 28.4 24. 0 18.8 15.7

20 t 7 +1.05

1 176.2

—_ 30 = 0699— 84.7 65. 2 54.5 47.4 42.4 38.5 30. 8 26. 1 20. 4 17.1

30 t 7 +1.08

1 194.3

- Isg = T 91.2 70. 6 59. 2 51.7 46. 3 42.1 33.8 28.7 22.5 18.9

50 t " +1.13

1 2109

_ gy = T 97.2 75. 6 63. 6 55.6 49.9 45.4 36.5 31.0 24.5 20. 5

80 t 7 +1.17

: 219.5 100.2 | 78.1 65. 8 57.6 51.6 47.1 37.9 32.2 25.4 21.3

T Tigo = - . . . . . . . . . .

: 2406.5 109.1 | 85.6 72.4 63. 5 57.1 52.1 42.0 35.8 28. 3 23.8

- Tyoo = - . . . . . . . . . .
(mm/hr)
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63.4

200 =7 0380 —038

70.6

Tioo =7 0414 —025
72.8

Tso =7 o425 ~020
77.7

Tso =7 040 ~010
83.1

B30 =7 0477 003
86.2

20 T 0497 4014
92.2

Tio =7 o538 +038
93.7

7 =7 osss 4050
94.5

Is =705 4063
94.2

3 =" 061 +085
89.8

L =" o +101
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R - s
=—4.206) EREHEEREAEXRLERAEAE—EX F&H IOy II—A)
2%: %o R 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
I A = RER | BERE | BERE [ ORERE | BERD | BERD [ WER | RRERET | EERD | BRRE
1 89.8
- I = 0.642 44,7 34.9 29.6 26. 1 23.5 21.5 17.6 15.1 12. 1 10. 3
9 +1.01
1 94.2
— I3 = 50.9 39.6 33.5 29.5 26.7 24.5 20. 1 17.3 14.0 12.0
5 0613 | g5
1 94.5
— Is = 58.0 44.5 37.5 33.1 29.9 27. 4 22.5 19.5 15.9 13.7
. 0578 | 63
1 93.7
— Iy = 62.5 47.5 39.9 35.1 31.7 29.1 24.0 20. 8 17.0 14.7
- 0558 | 50
1 92.2
— Ty = 66. 8 50.3 42.2 37.1 33. 4 30.7 25.3 22.0 18.0 15.6
" 0538 3¢
1 86.2
- Iy = 0.497 75.6 55.6 46. 2 40. 4 36. 4 33.5 27.6 24.1 19. 8 17.3
20 +0.14
1 83.1
— I3y = 80.7 58. 4 48. 3 42.2 38.0 34.9 28.8 25.2 20.8 18.1
" 0477 4 03
1 77.7
— Isg = 0.449 86. 3 61.4 50.5 44,1 39.6 36. 4 30. 1 26.3 21.8 19.1
50 0.10
1 72.8
— gy = 0.425 91.0 63.7 52.2 45. 4 40.9 37.5 31.1 27.2 22.6 19.9
30 0.20
1 70.6
— Tipo = 0.414 94. 1 65. 2 53.2 46. 3 41.6 38.2 31.6 27.7 23.1 20.3
100 0.25
1 63.4
— Tyo = 0.380 102.3 | 68.8 55.7 48.3 43.3 39.7 32.9 28.9 24.2 21. 4
200 0.38
(mm/hr)
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184.2
200 =7 069 +1.14

-

176.0

Tioo =7 0720 +122

-

173.2
Tso =7 0729 +124

-

165.8
0746 | | 5g

-

156.2
076 | 1 30

-

147.9
0776 | 1 37

-

131.8

Tio =7 079 +1.30

-

123.3

0.807

+1.30

,_g
3
|
-

111.5
0808 | 4 5o

-

93.4
0809 | 1 g

,g
<
Il
-

76.6
0802 4 g3

,g
W
Il

-
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=—4.2()

EREBRMRAEXCBRRRE-—ER J\KJOvINV-A)

fite 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
% GO W E R
= e R A T R T e O R Tl T
1 76.6
- 1, = T 39.7 28.7 22.9 19.3 16. 8 14.9 11.3 9.3 6.9 5.6
2 t 52 1093
1 93.4
- I3 = 0809— 44.7 32.9 26.5 22.5 19.6 17.5 13.3 10.9 8.2 6.6
3 t 77 +1.09
1 111.5
- I; = T 50. 2 37.5 30.6 26.0 22.8 20.4 15.7 12.9 9.7 7.8
5 t 7 +1.22
1 123.3
- Iy = T 53.6 40. 4 33.1 28.3 24.8 22.2 17.2 14.1 10.6 8.6
7 t 7 +1.30
1 131.8
- Ty = T 57.3 43. 4 35.6 30.5 26.9 24. 1 18.7 15.5 11.7 9.5
10 t 97 1130
1 147.9
- I,y = T 64.0 48.9 40.5 34.9 30.8 27.8 21.7 18.1 13.8 11.3
20 t 7 +1.31
1 156.2
- 30 = T 67.9 52.1 43. 2 37.4 33.1 29.9 23.5 19.6 15.1 12. 4
30 t 7 +1.30
1 165.8
— Isg = T 72.7 56. 1 46. 7 40.5 36.0 32.6 25.8 21.6 16.7 13.8
50 t " +1.28
1 173.2
- gy = 0729— 77.3 59. 8 49.9 43. 4 38.7 35.1 27.9 23.5 18.3 15.2
80 t 7 +1.24
: 176.0 79.3 61.4 51. 4 44,7 39.9 36.3 28.9 24. 4 19.1 15.9
- rlOO == - . . . . . . . . . .
100 t 0.720 + 122
: 184.2 86. 1 66. 8 56. 1 49.1 44.0 40.0 32.2 27.3 21.5 18.1
- r200 == . . . . . . . . . .
200 t 0.693 + 114
(mm/hr)
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202.6
200 =7 069 +1.14

-

193.6

Tioo =7 0720 +122

-

190.5
Tso =7 0729 +124

-

182.4

Tso =7 0746 +128

-

171.8
076 | 1 30

-

162.7
0776 | 1 37

_g
)
S
|
-

145.0
079 4 1 30

_g
1)
|
-

135.6
0807 4 1 30

,_g
3
|
-

122.7
0808 | 4 5o

,g
o
Il
-

102.7
0809 | 1 g

,g
<
Il
-

84.3
0802 4 () g3

,g
W
Il
-
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=—4.2(8)

EREBRMRELCBRRRE-—ERX J\KJDOvIV-B)

fite 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
% 5 a2
s SHlE SHlE SHIE TR ST IE ST IE lEl lEl ~TIHE ~TIHE
P L e | wsnn | owsnn | owsnn | owshn | owsm | wsmn | wsm | wsm | e
! 84.3
— 1, ZT 43.7 31.5 25.2 21.2 18.5 16. 4 12.5 10. 2 7.6 6.1
2 24 0,93
1 1027
— I3 = 0809— 49.1 36. 1 29.2 24.7 21.5 19.2 14.7 12.0 9.0 7.2
3 7 +1.09
! 1227
—_ I; = T 55.3 41.3 33.6 28.6 25.1 22.4 17.2 14. 2 10.6 8.6
5 4122
1 135.6
—_ Iy ZT 59.0 44.5 36.4 31.1 27.3 24.5 18.9 15.5 11.7 9.5
7 T +1.30
1 145.0
_ Ty = T 63.0 47.8 39.2 33.6 29.6 26.5 20.6 17.0 12.9 10.5
10 7Y +1.30
! 162.7
_ I,y = T 70. 4 53.8 44.5 38.4 33.9 30.5 23.9 19.9 15.2 12. 4
20 T+ 1.31
1 171.8
—_ 30 = T 4.7 57.3 47.6 41.1 36. 4 32.9 25.8 21.6 16.6 13.6
30 64130
! 182.4
— Isg = T 80.0 61.7 51.4 44. 6 39.6 35.9 28.4 23.8 18.4 15.2
50 64108
! 190.5
—_ gy = 0729— 85.0 65.7 54.9 47.8 42.6 38.6 30.7 25.9 20. 1 16.7
80 4104
: 193.6 87.2 67.5 56.5 49. 2 43.9 39.9 31.8 26.9 21.0 17.5
- rlOO == - . . . . . . . . . .
100 0.720 + 122
: 202.6 94. 7 73.5 61.7 54.0 48. 3 44.0 35.4 30. 1 23.7 19.9
- r200 == . . . . . . . . . .
200 0.69 | | 14
(mm/hr)
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221.0

200 =50 g
2112
207.8
o =0 oy
199.0
187.4
177.5
R0 T 0T g
158.2
148.0
T g0
133.8
112.1
91.9
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#=—4.2(9)

EREBRMRELCBRRRE-—ERX J\KJOvINV-0)

fite 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
% GO W OE R
é & W =7 WERT | BERD | WRRRE | BR[O RERD | WRRD | BR[| BERY | KRR | KRR
1 91.9
— I, T 47.6 | 34.4 | 27.5 | 23.1 | 20.1 | 17.9 | 13.6 | 1.1 | 83 | 6.7
2 T +0.93
1 112.1
— I3 T 53.6 | 39.4 | 31.8 | 27.0 | 23.5 | 20.9 | 16.0 | 13.1 | 9.8 | 7.9
3 7 +1.09
1 133.8
— Is T 60.3 | 45.0 | 36.7 | 31.2 | 27.4 | 24.4 | 18.8 | 15.4 | 11.6 | 9.4
5 T +1.22
1 148.0
— Iy o 64.3 | 48.5 | 39.7 | 33.9 | 20.8 | 26.7 | 20.6 | 17.0 | 12.8 | 10.4
7 T+ 1.30
1 158.2
— I'o o 68.8 | 52.1 | 42.8 | 36.7 | 32.3 | 29.0 | 22.4 | 18.6 | 14.0 | 11.4
10 7 +1.30
1 177.5
— I e 76.8 | 58.7 | 48.6 | 41.8 | 37.0 | 33.3 | 26.1 | 21.7 | 16.5 | 13.6
20 P+ 1.31
1 187.4
— I'30 N 81.5 | 62.5 | 51.9 | 44.8 | 39.8 | 35.9 | 28.2 | 23.5 | 18.1 | 14.9
30 7 +1.30
1 199.0
— T'so e 87.3 | 67.3 | 56.1 | 48.6 | 43.2 | 39.1 | 30.9 | 26.0 | 20.1 | 16.6
50 4+ 1.28
1 207.8
— Tgo — 92.8 | 71.7 | 59.9 | 52.1 | 46.5 | 42.1 | 33.5 | 28.2 | 22.0 | 18.3
80 729 1 1.24
1 211.2
— T = 95.1 | 73.7 | 61.7 | 53.7 | 47.9 | 43.5 | 34.7 | 29.3 | 22.9 | 19.1
100 0720 4 122
1 221.0
— Top = e 103.3 | 80.2 | 67.4 | 58.9 | 52.7 | 48.0 | 38.6 | 32.8 | 25.8 | 21.7
200 0693 | 1 14

(mm/hr)
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244.1

T200 =7 079 +1.79

-

193.1

Tigo =
0749 | 4 39

-

198
0.736 + 1 30

-

123
0.705 + 1 07

-

1269
0.673 + 0 85

_me

T =7 o649 +0.70
84.7

Tio =7 o611 +047
74.0

T 05% +037

_6s0

0580 | (199

s

T 0566 +0.20
45.6

0564 L 0 16
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x—4.20000 ERHHEEFRBAEXLERAEAE—EX FKEJOvY V-A)
@E %o R 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
IE A - A ] A ] A ] A ] A ] A ] A ] A ] A ] A ]
1 45.6
— T, — T 39.3 27.8 22.6 19.4 17.3 15.7 12.6 10. 8 8.7 7.4
2 t %% 1 0.16
1 53.5
— I3 L — 44. 6 31.8 25.9 22.4 19.9 18.1 14.6 12.5 10.0 8.6
3 t %36 1020
1 65.0
— Is — T 50.4 36.4 29.8 25.7 22.9 20.9 16. 8 14. 4 11.5 9.8
° t %80 4 09209
1 74.0
— rs — T 54.0 39.4 32.3 27.9 24.9 22.6 18.2 15.6 12.5 10.6
7 t % +0.37
1 84.7
— roy = _— 57.6 42. 4 34.9 30.2 26.9 24.5 19.7 16. 8 13.4 11.4
10 t “o1 4047
1 109.6
— Ty = 0649—' 64.5 48. 3 40.0 34.7 30.9 28.1 22.5 19. 2 15.2 12.8
20 t "% 1+0.70
1 126.9
— ry = —_— 68. 6 51.9 43.1 37.4 33.4 30.3 24.2 20.6 16. 2 13.6
30 t %7 10.85
1 152.3
— sy = —_— 73.6 56.4 47.0 40.9 36.4 33.1 26.4 22.3 17.4 14.5
50 t 0.705 + 107
1 179.8
— gy = _— 78.2 60. 6 50.7 44. 1 39.4 35.7 28.4 23.9 18.6 15.4
80 t 0.736 + 130
1 193.1
— T100 = —_— 80. 8 62.9 52.7 45. 8 40. 8 37.0 29.4 24.7 19.1 15.8
100 t 0.749 + 139
1 244.1
— Ta0 = —_— 87.5 69. 2 58.3 50.8 45.3 41.0 32.4 27.1 20.7 17.0
200 t 0.796 + 179
(mm/hr)
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268.5

212.4
T100 :m
197.8
167.5
139.6
120.6
93.2
81.4
;= 0% 4037
71.5
58.9
50.2

M—4201) ERMEEBTEAREHS RETOvs V-8
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x—4.2(011) EBREMBRBAEXALERRBRE—EX (REJOvy4oV-—B)
E% %o R 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
P8 T B | WERD | R | RER | BSRD | RERD | RER | mRR | RERY | R
! 50.2
— e 43.3 30.6 24.9 21.4 19.0 17.3 13.9 11.9 9.5 8.1
2 = 0564
2% 10.16
! 58.9
— e 49. 1 35.1 28.6 24.6 21.9 19.9 16.1 13.8 11.0 9.4
3 I3 = 0566
=% 10.20
! 71.5
— e 55.4 40. 1 32.8 28.3 25.2 22.9 18.5 15.8 12.7 10. 8
5 Is = 0580
=% 10.29
! 81.4
— C — 59.4 43.3 35.5 30.7 27.4 24.9 20.1 17.2 13.7 11.7
7 7 = 0504
+0.37
! 93.2
— e 63.4 46. 7 38.4 33.3 29.6 26.9 21.7 18.5 14.8 12.5
10 Tio = oell
+0.47
1 120.6
- Iy = —_— 70.9 53.2 44.0 38.2 34.0 30.9 24.8 21.1 16.7 14.1
20 0.649 + 070
1 139.6
— I3  — 75.5 57.1 47. 4 41.2 36.7 33.3 26.7 22.6 17.8 14.9
30 0.673 + 085
1 167.5
— sy = —_— 80.9 62.0 51.7 44.9 40. 1 36.4 29.0 24.5 19. 2 16.0
50 0.705 +1.07
1 197.8
— rgg = _— 86.0 66. 7 55.8 48. 6 43.3 39.3 31.2 26. 3 20.4 16.9
80 0.736 + 130
! 212.4
- 100 = —_— 88.9 69. 2 57.9 50.4 44.9 40.7 32.3 27.2 21.0 17.4
100 0.749 +139
1 268.5
— oo = _— 96. 2 76. 1 64.1 55.9 49. 8 45. 1 35.6 29.8 22.8 18.7
200 0.796 +1.79
(mm/hr)
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292.9

00 = § 079 4 1 79
231.7
Tioo = £ 079 | 39
215.8
Iyp = £ 0736 4 30
182.8
Isp = £ 9795 41 07
152.3
Iy = { 06T 4 (g5
131.5
L = £ 969 4 070
101.6
I = £ 961 4047
88.8
;= 0% 4 037
78.0
s = 0580 4 (g
64.2
= £ 0566 (00
54.7
T 016

M—42(12) ERMEEBTEAREHS RETOvHV—C
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®—4.2(12) REHHMMBERAEXALERAE—ERX BKEJDOvyH V-0

ﬁg B ot 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
I A = WER | WERD [ WER | WERD | WERD | RERD | RERD | RERD | BERD | BERY
1 54.7
— r, = 47.2 | 33.4 | 27.1 | 23.3 | 20.7 | 18.8 | 15.1 | 13.0 | 10.4 | 8.9
2 t 2 +0.16
1 64.2
— By = 53.5 | 38.2 | 31.1 | 26.8 | 23.9 | 21.7 | 17.5 | 15.0 | 12.0 | 10.3
3 t 7" +0.20
1 78.0
— 1y = 60.5 | 43.7 | 35.8 | 30.9 | 27.5 | 25.0 | 20.2 | 17.3 | 13.8 | 11.8
5 t 7 +0.29
1 88.8
— 1, = 64.8 | 47.2 | 38.8 | 33.5 | 29.9 | 27.2 | 21.9 | 18.7 | 15.0 | 12.7
7 t 7 +0.37
1 101.6
— Ny =T —— 69.1 | 50.9 | 41.9 | 36.3 | 32.3 | 29.4 | 23.6 | 20.2 | 16.1 | 13.7
10 t 7 +047
1 131.5
— By =" 77.4 | 58.0 | 48.0 | 41.6 | 37.1 | 33.7 | 27.0 | 23.0 | 18.2 | 15.4
20 t 7 +0.70
1 152.3
— ) = 82.3 | 62.3 | 51.7 | 44.9 | 40.0 | 36.4 | 29.1 | 24.7 | 19.4 | 16.3
30 t 7 +0.85
1 182.8
— 5y = 88.3 | 67.7 | 56.4 | 49.0 | 43.7 | 39.7 | 31.6 | 26.7 | 20.9 | 17.5
50 t " +1.07
1 215.8
— gy = 93.8 | 72.8 | 60.9 | 53.0 | 47.2 | 42.8 | 34.0 | 28.7 | 22.3 | 18.5
80 t "7 +1.30
1 231.7
— T = 96.9 | 75.5 | 63.2 | 55.0 | 49.0 | 44.4 | 35.2 | 29.6 | 22.9 | 19.0
100 t " +1.39
1 292.9
— Tyg = e | 105.0 | 83.1 | 69.9 | 61.0 | 54.3 | 49.2 | 38.9 | 32.5 | 24.9 | 20.4
200 t 77 +1.79

(mm/hr)
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179.0
Tyo0 =

165.0
Tioo = ¢ 06% L 099
160.7

1516
0.693 + 0 99

142.0
30 0.700 + 100
133.7
I =" o705 . .
20 0.705 + 100
1194
0 0.716 + 100
26
0.725 + 101
__loss
0.734 + 101
94.7
0.754 + 104
846
Z - 0.776 + 105
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. - .
£—4.2013) ERMBTERAERLRERE—ER (XEJOyIVI-A)

;ﬁ: kO R 1 2 3 4 5 6 9 12 18 24
=5 4
i B - WER | R | SRR | WERN | WERD | WERD | WER | BERD | BERD | WA
1 84.6
— L =0 41.3 | 30.6 | 24.9 | 21.2 | 18.6 | 16.7 | 12.9 | 10.7 | 8.1 6.6
2 7 +1.05
1 94.7
— 3 =T o 46.4 | 34.7 | 28.4 | 24.4 | 21.5 | 19.3 | 15.1 | 12.5 | 9.6 7.9
3 T+ 1.04
1 105.5
— s ="omr 52.5 | 39.5 | 32.5 | 27.9 | 24.7 | 22.3 | 17.5 | 14.6 | 11.3 | 9.3
5 T+ 1.01
1 112.6
— 7 =T 56.0 | 42.3 | 34.9 | 30.1 | 26.7 | 24.1 | 19.0 | 15.9 | 12.3 | 10.2
7 7+ 1.01
1 1194
— o = "ore 59.7 | 45.2 | 37.4 | 32.3 | 28.7 | 25.9 | 20.5 | 17.2 | 13.4 | 11.1
10 7+ 1.00
1 133.7
— 0 = "o70s 66.9 | 50.8 | 42.2 | 36.6 | 32.5 | 29.5 | 23.4 | 19.8 | 15.4 | 12.9
20 7+ 1.00
1 142.0
— 30 = om0 71.0 | 54.1 | 45.0 | 39.0 | 34.8 | 31.5 | 25.1 | 21.2 | 16.6 | 13.9
30 U+ 1.00
1 151.6
— 50 = omor 76.2 | 58.2 | 48.4 | 42.1 | 37.5 | 34.1 | 27.2 | 23.0 | 18.0 | 15.1
50 ~77 +0.99
1 160.7
— T80 = oess 80.8 | 61.8 | 51.5 | 44.8 | 40.0 | 36.4 | 29.1 | 24.7 | 19.4 | 16.2
80 7 4+0.99
1 165.0
— T ey a— 82.9 | 63.5 | 53.0 | 46.1 | 41.2 | 37.4 | 30.0 | 25.4 | 20.0 | 16.8
100 7 4+0.99
1 179.0
— o T — 89.9 | 69.0 | 57.7 | 50.3 | 44.9 | 40.9 | 32.8 | 27.9 | 22.0 | 18.5
200 7 4+0.99

(mm/hr)
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@) B, 2H, 3HHEXRKERE=E
#&—4.3(1) H, 2H, SHHEEXREWER

vy 44| 7'1y/No I-A 1-B 1-C
s H 2H 3H H 2H 3H H 2H 3H
1/2 134.5)  180.9  212.8]  148.0, 199.0] 2341 161.4] 217.1]  255.4
1/3 160.3]  216.1  255.8]  176.3]  237.7]  2814|  192.4]  259.3]  307.0
i 1/5 191.6] 2584 307.7] 2108 2842 3385  229.9] 3101  369.2
it 1/7 212.3| 2863 3419 2335 314.9]  376.1|  254.8]  343.6]  410.3
ZJ 1/10 2344 3163 378.8]  257.8 347.9|  416.7]  281.3]  379.6| 4546
v 1/20 278.5 3767 453.0]  306.4)  414.4]  498.3|  334.2]  452.0]  543.6
? 1/30 305.0  413.6]  498.4] 3355  455.0|  548.2]  366.0]  496.3]  598.1
1/50 339.4 4619 557.9]  373.3_  508.1  613.7]  407.3]  554.3]  669.5
1/80 371.8]  508.2] 6151  409.0,  559.0|  676.6|  446.2]  609.8]  738.1
1/100 3875 5309 643.0] 4263  584.0]  707.3|  465.0]  637.1] 7716
1/200 437.2  603.9]  733.2] 4809  664.3]  806.5|  524.6]  724.7  879.8
7'ay/No m-A 11-B
ek H 2H 3H H 2H 3H
1/2 155.8)  200.6  230.3|  171.4]  220.7]  253.3
1/3 187.8]  243.5 2789  206.6]  267.9]  306.8
A& 1/5 2264 2912 333.1]  249.0,  320.3  366.4
7;'% 1/7 252.0  320.8  366.7]  277.2]  352.9|  403.4
f/l 1/10 279.5 3512 40L3|  307.5,  386.3  441.4
7 1/20 335.0  408.7)  466.6|  368.5  449.6]  513.3
II 1/30 369.0,  441.8]  504.2|  405.9]  486.0|  554.6
1/50 413.5  483.1] 5512|4549 5314  606.3
1/80 456.3  521.0  594.2] 5019  573.1|  653.6
1/100 477.3 538.9]  614.6]  525.0  592.8]  676.1
1/200 5449 5945 677l 599.4]  654.0]  745.5
7'8y/No m-A
fife=g H 2H 3H
1/2 198.1]  280.9  365.9
1/3 228.6]  325.0]  430.4
if%f 1/5 262.5  374.1  496.1
5 1/7 283.5  404.6]  533.6
f/l 1/10 305.1] 4359  569.8
7 1/20 346.0  495.0  632.1
IIT 1/30 369.5|  529.1]  664.3
1/50 398.9 5717 7013
1/80 425.8]  610.6] 7319
1/100 438.6  629.1] 7454
1/200 4781 686.3]  783.5
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&—4.3(2) H, 2B, 3PHEEXRREX

7744 7'ay)/No V-A V-B V-C
g H 2H 3H H 2H 3H H 2H 30
1/2 1307 176.5] 2156 1438 1942 237.2] 156.8]  211.8] 2587
1/3 153.9  206.00  253.8]  169.3]  226.6] 279.2]  184.7|  247.2]  304.6
It 1/5 181.8]  241.2)  296.3]  200.0]  265.3] 3259 218.2]  289.4| 3556
X 1/7 200.0  264.3] 3227 220.00  290.7|  355.0|  240.0] 317.2]  387.2
Z 1/10 219.6)  289.0]  349.71  241.6] 317.9] 384.7| 263.5 346.8  419.6
P4 1/20 258.8]  338.4) 40L.0|  284.7]  372.2|  441.1|  310.6]  406.1]  481.2
If, 1/30 282.7)  368.5  430.5|  311.0]  405.4| 473.6] 339.2] 442.2| 516.6
1/50 314.0] 4077  467.3|  345.4) 4485 5140 376.8]  489.2]  560.8
1/80 3438 4451  501.0| 378.2]  489.6]  551.1|  412.6]  534.1|  601.2
1/100 358.4) 4634  517.0  394.2)  509.7]  568.7|  430.1]  556.1]  620.4
1/200 4054 522.1] 5665  445.9]  574.3|  623.2) 4865 6265  679.8
7'1y/No V-A V-B V-C
g H 2H 3H H 2H 3H H 2H 30
1/2 1549 219.9]  255.7] 1704 2419 281.3| 185.9]  263.9  306.8
1/3 181.1]  259.6]  308.6] 199.2|  285.6]  339.5| 217.3] 3115 3703
%E 1/5 210.3  303.7]  372.6] 2313 334.1|  409.9| 252.4|  364.4] 4471
- 1/7 228.4  331.1]  414.8] 251.2]  364.2]  456.3|  274.1]  397.3]  497.8
5 1/10 247.0  359.2]  460.4] 2717  395.1|  506.4| 296.4] 4310  552.5
” 1/20 282.3 4124 5523|3105  453.6]  607.5| 338.8] 4949  662.8
4 1/30 302.5]  443.0 6085 332.8]  487.3]  669.4| 363.0] 531.6]  730.2
1/50 3278 4812 682.2]  360.6]  529.3]  750.4| 393.4| 577.4| 8186
1/80 351.0] 5163 753.0|  386.1]  567.9] 828.4| 421.2]  619.6]  903.7
1/100 362.0] 532.8  787.7| 398.2]  586.1|  866.5|  434.4]  639.4]  945.2
1/200 396.00  584.3]  899.71  435.6]  642.7]  989.7]  475.2]  701.2| 1,079.6
7'1y/No VEA
g H 2H 30
1/2 144.7)  181.6]  206.3
1/3 172.6]  215.8]  245.6
R 1/5 203.7 2540,  289.3
i 1/7 2229 27177 3163
5 1/10 242.7  302.0]  344.2
” 1/20 280.1  348.1] 3969
VI 1/30 301.7]  374.6]  421.2
1/50 328.6]  407.7  465.1
1/80 353.2]  438.0  499.8
1/100 364.9 4523 516.2
1/200 4011 496.8  567.1
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5 BRALOBER
(1) sk A2 842 50km2 RGO HEICEM T2 b D LT 5,

(2) PKRBRERFRIN 1 0L FTOHATL., FEBLFEARMERNMREIZ 72 0 FHmiHsE K|
BT A L,

Tl
!

(3) FEFFMMEREIL 10 25~180 4y, KRR ERIL 1| B~ 2 4 FEf 25 &
LTEY, Hx Tl Lo @M Lgv,

(4) AiEeRFERBERIT. 6 7w v 7 ORERBUIFTOMNE B Iz 5
L. BF8 78HFTOT —4 & OB L » i FfAEE2 R L T05, £7 8
> 7 DL OMIEARB OB OV TIE, LEIZISC TR E T2 b0 &
2o

(5) WA DT vy 7 &2 HEIE. BAMIIERNAR T vy 7 ORNERE
REBEHT L D ET 50, WHICHTL> TUIIEREWET 2 b0 & T 5,

(6) fHEMREIL, BRAFEELZEL T, —HBHITAREZEH LTV, L
- T, MIERBEOFEMICHENTIE, TN 0L THEILZ2WE SHET 2 Z &,
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